

ЗАПИСНИК

са 15. сједнице Привредног савјета општине Котор Варош одржане 23.02.2021. године у 12:00 часова у сали Скупштине општине Котор Варош

Сједници Привредног савјета присуствовали су: Зденко Сакан, Срђан Ђорић, Бранислав Стојановић, Радислав Петрушић, Немања Савић, Миленко Јотановић, Видосава Тепић, Далиборка Каламанда, Мујо Зухрић, Слободан Петровић, Слободан Јурић, Далибор Ђурашиновић, Дејан Петрушић, Зоран Берак, Жељко Зельковић, Срђан Сакан, Горан Малијевић, Пристајко Миљановић, Жељкица Томашевић и Виолета Каламанда.

Сједницу је отворио Зденко Сакан, Начелник општине Котор Варош, који је по функцији предсједник Привредног савјета и предложио следећи Дневни ред:

1. Усвајање записника са 14. сједнице Привредног савјета општине Котор Варош,
2. Реализација закључака са претходних сједница Привредног савјета општине Котор Варош,
3. Упознавање са усвојеним Буџетом општине Котор Варош за 2021. годину,
4. Разматрање мјера подстицаја у привреди и пољопривреди,
-субвенције у привреди
-преглед планираних ставки (субвенције у пољопривредној производњи)
5. Разматрање нацрта одлука о комуналним и административним таксама и накнадама,
-преглед планираних ставки (административне и комуналне таксе и накнаде)
6. Анализа цијена и квалитета комуналних услуга,
7. Разматрање Информације о стању и статусу просторно-планске документације на подручју општине Котор Варош,
8. Разно.

Тачка 1.

Једногласно је усвојен записник са 14. сједнице Привредног савјета.

Тачка 2.

У склопу расправе о реализацији раније утврђених закључака Привредног савјета закључено је следеће:

-У вези закључка око рјешавања питања функционисања гријања у Спортској дворани, закључено је да ће начин финасирања овога пројекта бити рјешавано кроз процес усвајања и реализације Плана капиталних инвестиција у Општини за 2021. годину.

Тачка 3.

Привредни савјет се упознао са усвојеним Буџетом општине Котор Варош за 2021. годину и о тренутној финансијској ситуацији, уз констатацију да ће до половине текуће године бити потреба за ребалансом буџета, због одређених корекција прихода и расхода Буџета. Извршење прихода од почетка године до сада износи 92% у односу на план, а пад је забиљежен нарочито код прихода од ПДВ-а и накнада за репродукцију шума. Приједлози ће се моћи доставити у току године на Ребаланс буџета.

Напоменуто је да је због мјера пандемије вируса корона, у периоду јавне расправе, нацрт буџета достављен члановима привредног савјета електронским путем, тако да су имали прилику да даје сугестије и приједлоге на нацрт документа.

Тачка 4.

Привредни савјет се упознао са планираним ставкама субвенција у пољопривредној производњи у Буџету Општине за текућу годину у износу од 30.000,00 КМ и 15.000,00 КМ за финансирање пројеката невладиних организација по методологији ЛОД, у оквиру које могу средства користити и удружења пољопривредника.

Такође су чланови савјета упознати са Нацртом Одлуке о подршци предузетништву која ће бити разматрана на наредној сједници СО-е. План је да се ребалансом Буџета за текућу годину обезбиједи дио средстава за подршку предузетништву, у износу од 5.000 КМ, кроз буџетску ставку -непрофитне организације ИРБ.

Тачка 5.

Привредни савјет се упознао са нацртом Одлуке о административним таксама и Одлуке о комуналним таксама и накнадама, које ће се разматрати на наредној сједници Скупштине општине.

Члановима је презентован преглед измјена закона о административним и комуналним таксама и накнадама и стим у вези је усвојен следећи Закључак:

„Привредни савјет препоручује надлежним општинским службама да припреме за усвајање на сједници Скупштине општине нацрте одлука о административним и комуналним таксама и накнадама у складу са измјенама и допунама закона из тих области“.

Тачка 6.

Привредни савјет је анализирао квалитет и цијене комуналних услуга које пружа КП „Бобас“ а.д. Котор Варош, а кроз дискусију је констатовано следеће:

-да су у последње вријеме учињени значајни помаци у пружању тих услуга,

-да су цијене комуналних услуга у складу са прописима,

-да су цијене комуналних услуга за домаћинства међу десет најнижих у Републици Српској, што није случај са цијенама за привреду,

-да није било искључења воде за потрошаче градског водовода у последње четири године,

-да постоји изражен проблем експлоатације пљунка у близини бране на ријеци Врбањи због чега долази до смањења нивоа воде на црпилишту, што ће посебно угрозити редовно водоснабдијевање у сушном периоду,

- комунално предузеће је упознато надлежне институције о потреби обуставе радова на у близини Бране,

-да је стављен у функцију водовод са локације Соколине,

-да је на водоводној мрежи постављено више нових зонских вентила што омогућује боље снабдијевање већих привредних потрошача,

-да предузеће послује позитивно без обзира што је цијена електричне енергије за фирму повећана за 40% од стране „Електропреноса БиХ“,

-да је покривеност одвоза отпада врло велика обзиром да се отпад одвози са скоро свих подручја на територији Општине,
-да ће се у наредном периоду мијењати начин обрачуна одвоза отпада у складу са смјерницама Европске уније тако да би за привреду критериј требао бити број запослених, а не површина пословног простора, а за грађане број чланова домаћинства, а не површина стамбеног простора,
-да инспекција треба да појача контролу неправилног и незаконитог одлагања отпада, посебно грађевинског шута и комадног отпада, стим да је констатовано да комунално предузеће редовно одвози и тај отпад ако се одлаже на прописаним мјестима,
-да се кадровски ојача комунална полиција и да се обављају контроле кроз двосменски рад,
-да се редовно одржавају састанци комуналног предузећа са начелником Општине и надлежним општинским службама.
Привредни савјет је закључио да су у последње вријеме учињени значајни помаци у овој области, односно да је квалитет комуналних услуга које пружа КП „Бобас“ задовољавајући и да су важеће цијене коректне.

Тачка 7.

Привредни савјет се упознао са Информацијом о стању и статусу просторно-планске документације на подручју општине Котор Варош.
Констатовано је да Општина до сада има усвојен Просторни и Урбанистички план који спадају у просторно-планску документацију вишег реда, као и осам регулационих планова који спадају у категорију нижег реда, а у току је израда регулационог плана улице Цара Душана у Котор Варошу.
На сједници је истакнут проблем малог броја јавних паркинга, посебно на локалитетима Брегови, занатски центар, зграда Општине и робна кућа „Квимпекс“. План је да се изгради нових 50 паркинга испод дјечијег игралишта на Бреговима и 20 мјеста код нове зграде Општине. Такође ће се превести у јавне паркинге простори око стамбених зграда, као и уређење круга испред стамбених зграда због неправилног одлагања огревног дрвета.

Тачка 8.

По овој тачки дневног разматрано је питања око активности на пројектовању аутобуског стајалишта на магистралном путу према Забрђу чека се да надлежни републички органи дају потребне сагласности, као и питање оштећења моста на ријеци Врбања према Шибовима и констатовано да је мост још у гарантном року и да ће оштећење бити ријешено у наредних 30 дана.
Сједница је завршена у 13 часова и 30 минута.

Записник водио:
Бранислав Стојановић

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ

Зденко Сакан



